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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO, EN 
SESIÓN CELEBRADA, CON CARÁCTER ORDINARIO, EL DÍA 18 DE DICIEMBRE DE 2017---------- 

 

 SE ACORDÓ:  
 - Aprobar el borrador del acta de la sesión celebrada con carácter extraordinario, los 

días 16 y 17 de octubre de 2017.  

 

 INSTITUCIONAL 
 - Quedar enterado de la toma de posesión de la Sra. Concejala del Partido Popular, 

doña María Teresa Mendiola Carrillo.     

 

 ÁREA ECONÓMICA Y FINANCIERA 
 - Quedar enterado del Informe de Fiscalización de la Sindicatura de Comptes. 

Ejercicio 2015, sobre los acuerdos y resoluciones contrarios a reparos formulados por los 

interventores locales, omisión del trámite de fiscalización previa y anomalías detectadas en 

materia de ingresos.  
 
 ÁREA SOCIOEDUCATIVA  
 -   Quedar enterado del I Plan municipal contra la violencia de género 2017/2019.  

 - Solicitar la adhesión al procedimiento de cooperación entre la Generalitat 

Valenciana y las administraciones locales de la Comunidad Valencianam para la 

construcción, ampliación, adecuación, reforma y el equipamiento de centros públicos 

docentes de la Generalitat; por unanimidad de los veintisiete concejales asistentes que 

integran la Corporación.  

 

 CONTROL DE LOS DEMÁS ÓRGANOS 
 - I/ Denegar Moción que propone instar al Ayuntamiento a articular un programa de 

ayudas dirigidas a facilitar la adquisición de desfibriladores; por 13 votos en contra (8 del 

PSOE, 4 de Compromís per Elx y 1 del Partido de Elche), 12 abstenciones (9 del PP y 3 de C’s 

Elche) y 2 a favor de Ilicitanos por Elche.  

 - II/ Aprobar Moción que propone promover una reforma de la Ley orgánica 2/2012 

de estabilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera; por 18 votos a favor (8 del PSOE, 4 

de Compromís per Elx, 1 del Partido de Elche, 3 de C’s Elche y 2 de Ilicitanos por Elche) y 9 

abstenciones del PP.  

 - III/ Aprobar Moción que propone instar a la Concejalía responsable de limpieza a 

poner en marcha una planificación específica para la retirada de las pintadas que se 

encuentran en nuestros barrios y pedanías; por unanimidad de los veintisiete concejales 

asistentes que integran la Corporación.  

 - IV/ Aprobar Moción que propone instar al Ayuntamiento a que se establezca unas 

fechas concretas para realizar las actuaciones necesarias para plantar, reponer y mejorar el 

arbolado en las zonas y calles de Elche; por unanimidad de los veintiséis concejales 

asistentes de los veintisiete que integran la Corporación.    

 - V/  Aprobar Moción que propone instar a la Conselleria de Igualdad y de Políticas 

Inclusivas para que incremente los recursos para la implantación de casas de acogida de 
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mujeres maltratadas en el municipio de Elche e instar al equipo de gobierno a destinar una 

de las viviendas de la que es titular este Ayuntamiento a prestar el servicio de casa de 

acogida;  por unanimidad de los veintiséis concejales asistentes de los veintisiete que 

integran la Corporación.        

 - VI/ Aprobar Moción in voce que propone la realización de un homenaje público al 

cantante ilicitano, don José Hernández, conocido como Pepe Tejera; por unanimidad de los 

veintiséis concejales asistentes de los veintisiete que integran la Corporación.   

 -  VII/ Aprobar Moción in voce que propone reclamar al Ministerio de Fomento que 

utilice todos los mecanismos de control sobre las autorizaciones de VTC  para mantener los 

criterios de proporción 1/30 entre las licencias de VTC  y taxis; por 23 votos a favor (8 del 

PSOE, 4 de Compromís per Elx, 1 del Partido de Elche, 9 del PP y 1 de Ilicitanos por Elche) y 3 

abstenciones de C’s Elche.  

             - Quedar enterado de resoluciones de la Alcaldía-Presidencia adoptadas desde la 

última sesión ordinaria celebrada el día 27 de noviembre de 2017.                                                                                                   

 

  

 SEÑORES ASISTENTES: 
 - Asisten 8 concejales del PSOE, 4 de Compromís per Elx, 1 del Partido de Elche, 9 del 

PP, 3 de C’s Elche y 2 de Ilicitanos por Elche; la Sra. Interventora acctal. y el Sr. Secretario 

General del Pleno.  

 

  Elche,  20 de diciembre de 2017.  

 

              EL ALCALDE     EL SECRETARIO GRAL. DEL PLENO.  
 
 
 
 
             D. Carlos González Serna.                                  D. Antonio Izquierdo Garay.   
 

 

 


